
INA Croatia Delta Rally – ERC 

Az AQUINCUM Racing Team versenyzői – Takács Gábor és Nyéki József – 2008. május 22. és 24. 
között rajthoz áll a Rallye Európa Bajnokság következő futamán, amit a horvát főváros, Zágráb 
környékén rendeznek. 
A versenyautó továbbra is a már jól bevált Peugeot 206 RC, amely teljes felújításon esett át a tél 
folyamán. A csapat tovább optimailzálta a szabályok adta keretek között az autót beállításait. A belső 
mellett megújult az autó külső felülete is, a domináns piros szín megmarad, ám idén a csapat fehér és 
zöld színekkel operálva teszi egyértelműen felismerhetővé az autóját a rajongók és a támogatók 
számára. 
Az INA Croatia Delta Rally 2008-ban az ERC sorozat része, mint ahogy a korábbi években is a rallye EB 
sorozatba tartozott a legmagasabb szorzóval. A versenyzőkre 830km teljesítendő útvonal vár, amiből 
a gyorsasági szakaszok hossza 280km. A futam csütörtök este (05.22.) kezdődik az ünnepélyes 
rajtceremóniával, majd onnan az autók egyből az első gyorsra hajtanak, ami egy 25km hosszú hegyi 
pálya, nagyobb részt ereszkedő vonalvezetéssel. A mezőny vége várhatóan már szürkületben fogja 
teljesíteni ezt a szakaszt, majd egy rövid szervíz után immár sötétben ismét nekivágnak az autók a 
gyorsaságinak. A további napokon a korábbról jól ismert szakaszok várnak a versenyzőkre, azzal a 
különlegeséggel, hogy idén ismét összevonva kell teljesíteni a „Budinjak” nevű szakaszt, ami így 32km 

hosszú, kanyargós hegyi pálya lett. Pénteken este Zágrábban, az INA székház melletti utakon 
megrendezik a hagyományos városi szakaszt, ahol a nézők igazán közelről szemlélhetik a 
versenyautók küzdelmét. A futam szombaton este a céldobogón ér véget. 
A versenyre 59 páros nevezett 9 országból. A Takács – Nyéki párosnak az N/3-as géposztályban 10 
másik párossal kell megküzdeni a helyezésekért. A verseny hivatalos oldala, ahol az eredményeket 
élőben is lehet majd követni: http://www.croatiarally.com/ . 

Támogatóink: Babyliss, Theobald, Copy City Kft., Bobájka Kft., Energotrek, ODD Informatikai Kft., 
Hotel Informatika, Introlíz, Anker Auditor Kft., MET-R 2001, Clean&Wash, MicroNET 2000, Astro 
Diesel, PEN Pénzügyi Tanácsadó Kft., KBFI Labor Kft., ERVE Bt., HGRV Informatikai Kft., GEF 2005 Bt., 
Hajdúsági Sütödék Nyrt., Hajdúsági Sütödék Kft., Cook Bread, IberoTrex, Epinform, Brücken Bt. 


